

Таможенные услуги в Москве: критерии выбора

Качество — главный определяющий фактор, отличающий **таможенные услуги** от других подобных. От него зависит и все остальное: скорость, с которой происходит **растаможка грузов** и их доставка заказчику, соблюдение графиков движения транспорта по маршрутам, сохранность товара. Поэтому, именно уровень качества предоставляемых **услуг по таможенному оформлению** в первую очередь влияет на формирование мнения клиента о всей деятельности грузоперевозчика.

На сегодняшний день востребованность **таможенных услуг** чрезвычайно велика и постоянно растет. Это вызвано тем, что **таможенное оформление** импорта — сложная процедура, требующая тщательной, грамотной и своевременной подготовки документов. Нередко возникают ситуации, когда таможенные органы не согласны с кодами ТН ВЭД или с расчетами таможенной стоимости декларируемых товаров. Результат — доплаты, непредвиденные затраты на простой транспорта, демерредж, **услуги таможенного брокера**. Этим и заставляет предпринимателя прибегнуть к **брокерским услугам таможня**.

Услуги таможенного брокера — панацея от всех бед?

На **брокерские услуги таможня** всегда реагирует положительно. Однако, пользоваться **услугами таможенного брокера** нужно осторожно. Лицами, предлагающими **брокерские услуги**, любая **таможня** просто переполнена. Но далеко не все из них в действительности могут предоставить качественные **услуги по таможенному оформлению** товара.

Поэтому, выбирая **таможенные** брокерские **услуги**, нужно учитывать, что:

- Попав на недобросовестного брокера, вы рискуете заплатить за одну услугу дважды.
- На **услуги таможенного брокера Москва**, как столица, оказывает свое влияние — расценки на них отличаются в разы.
- В течение года с момента ввоза товара, таможня имеет право повторного пересмотра (корректировки) его таможенной стоимости и

требования с вас доплаты пошлины. В этом случае вам понадобятся **услуги** уже не **таможенного брокера**, а юриста.

- **Услуги** брокеров **по таможенному оформлению** сборных грузов попадают нечасто и при этом стоят они недешево.
- Легко найти **услуги таможенного брокера** в городах **Москва**, Архангельск, Мурманск, Владивосток и других крупных портовых и приграничных населенных пунктах. В других местах расположения таможенной границы это может быть проблемным.

Избавиться от подобных неудобств вам поможет только транспортная компания, способная оказать **таможенные услуги** не только в **Москве**, но и в любом другом месте пересечения грузами границы.

Таможенные услуги Дженерал Карго: качественно и недорого!

Обращаясь за помощью к нам, вы получаете полный комплект услуг по перевозке грузов, в том числе и их таможенное декларирование. Имея целью наиболее полное удовлетворение потребностей своих заказчиков, мы предоставляем готовые решения для вашего бизнеса:

✓ *Расширение бизнес-возможностей*

С нами вы сможете осуществить свои самые смелые планы, где бы вы ни находились. Выполняя импортные поставки товаров из всех существующих направлений, мы не ограничиваем свои **таможенные услуги Москвой**. Для нас нет разницы в том, где находится пункт таможенной границы.

✓ *Уменьшение всех видов затрат*

Это касается всех затрат по грузоперевозкам: транспортировка, экспедирование, страхование, таможенное декларирование грузов. А дополнительные и непредвиденные затраты вообще сводятся к нулю. Мы качественно и без задержек проведем ваш товар через таможню и это обойдется вам дешевле, чем **услуги таможенного брокера Москвы** или другого места расположения таможни.

✓ *Легальность и гарантии*

Мы имеем большой штат высококвалифицированных специалистов, усилиями которых оградим вас от любых неожиданностей со стороны таможни. Все будет сделано абсолютно легально и надежно.

Мы хорошо проработали и сделали максимально удобными для клиентов схемы наших взаимоотношений. На наши **таможенные услуги Москва** влияет только тем, что там расположен офис нашей компании. Но где бы вы не находились, вам не составит никакого труда связаться с нашими сотрудниками. Побеседовав с ними, вы поймете, что у вас просто нет аргументов, чтобы не сотрудничать с нами. Так сделайте это сейчас!

Тайтл: «Услуги по таможенному оформлению, таможенные услуги Москва»

Дескрипшн: «Услуги по таможенному оформлению оказывают таможенные брокеры и транспортно–экспедиционные компании. У каждого из них своя специфика работы и свой подход к заказчику. Транспортная компания Дженерал Карго предлагает клиентам наиболее выгодные условия сотрудничества и твердые гарантии».